



安徽女孩潘明颖患有先天性心脏病。在单亲家庭中长大的她,遇到了生命中的白马王子。但“王子”不喜欢单亲家庭的姑娘,潘明颖便向对方隐瞒了家境和病情。

女儿结婚怀孕后,焦虑的母亲想去照顾女儿,可女儿却不敢公开她的身份,要求母亲以“保姆”的身份住在家里。

为嫁“豪门”隐瞒身世 既伤了儿子又伤了妈

女设计师让亲妈当保姆自酿苦果

为嫁“豪门” 女设计师隐瞒单亲家庭

28岁的潘明颖有先天性心脏病,她两岁时,父亲在工地上不幸身亡。当时才22岁的母亲刘桂兰用单薄的双肩撑起了这个家,为了不让女儿受一点委屈,刘桂兰拒绝再嫁。

2005年7月,潘明颖大学毕业,应聘到杭州一家广告公司,做了一名平面设计师。9月的一天下午,同事带客户到潘明颖的电脑前看样图。潘明颖看了一眼那位年轻的帅哥就被吸引住了。帅客户留下了自己的电子信箱,要潘明颖改完把样图发过去。

潘明颖得知那位帅哥是杭州某公司老总的大公子程立宇。程立宇时年30岁,刚从北京读完硕士回来,在父亲公司里帮忙打理业务,至今仍然单身。

晚上,潘明颖加了程立宇的QQ,两人从广告设计聊到感情问题。此后,潘明颖每天都泡在网上跟程立宇聊天,很快,潘明颖深深地坠入爱河。

潘明颖得知程立宇的前女友是电视台的一名播音员,但因为是单亲家庭,性格孤僻,程立宇与她分手后扬言再也不想找孤僻的女孩。而自己已有先天性心脏病,又是单亲家庭,家境贫困,这样的条件,程立宇如何能入眼?

12月初的一天晚上,程立宇开车带潘明颖去吃饭。路上,程立宇不经意地问道:“你父母做菜怎么样?”潘明颖心中一惊,咬舌撒谎说:“我父母早就不在家了……”

很快新年将至,程立宇知道潘明颖“没什么亲人了”,邀请她到自己家中过年。

2006年1月底,潘明颖打电话给母亲,说了自己的恋情。刘桂兰非常高兴,要到杭州来看女儿的男友。潘明颖硬着头皮说:“他家条件那么好,要是知道我是单亲家庭长大,家里又这么穷,我还有病,他肯定看不上我……我跟他讲,家里没什么人了……”刘桂兰立刻明白了女儿的意思,心如刀绞,可心疼

女儿的她还是答应配合女儿。

相守不相认 母亲以保姆身份住进女儿家

2007年10月1日,潘明颖在杭州某五星级酒店举行了盛大的婚礼。为了不让谎言露馅,潘明颖没有宴请任何大学同学以及亲友,还有望眼欲穿的母亲。

2008年3月,潘明颖发现自己怀孕了。潘明颖打电话将喜讯告诉了母亲,刘桂兰立刻提出要到杭州陪女儿做孕检。3月底,刘桂兰急匆匆来到杭州,被女儿安排到酒店住下。到医院检查后,医生要求潘明颖在怀孕期间严加看护,一有不妥要立即送往医院。

回酒店的路上,刘桂兰提出把实情告诉女婿,这样她也好去家里照顾女儿,潘明颖左思右想,还是拒绝了母亲,并执意将她送回酒店。刘桂兰实在放心不下女儿,于是向女儿提出:“哪怕是到你家当保姆也好,将来孩子出生,我也能带一带。”

4月3日,潘明颖与母亲商量好,以保姆的身份将她带回家中。程立宇快下班了,潘明颖尴尬地对母亲说:“以后在家里,我就不能叫你妈了,就叫刘姨吧?”刘桂兰默默地点了点头。

有了刘桂兰做保姆,家里变得整洁异常。程立宇不在家的时候,潘明颖才敢和母亲说说母女之间的悄悄话。但矛盾很快彰显。刘桂兰节俭惯了,见程立宇总是买很多水果,吃不完就放坏了,就不止一次提醒小两口买东西要注意分寸,令程立宇颇有微词。平日里她见家中有饮料瓶子、包装盒子,都会攒到储物间里卖钱,被程立宇发现了,当即要解雇刘桂兰。

潘明颖见母亲被训得像小孩子,忍不住劝了丈夫几句。程立宇马上将矛头转向妻子:“你太袒护她了,我这是在教她怎么做个保姆!”

无辜遭驱逐 女婿误伤丈母娘被批捕

2008年12月,潘明颖即将临

产。一天晚上,因为一点小事,程立宇和潘明颖发生争执。刘桂兰怕女儿心脏受不了,一边连连拍着潘明颖的胸口,一边振振有词地同程立宇讲道理:“明颖都快生了,你还在这儿惹她生气,你这个丈夫是怎么当的?”程立宇不禁暴跳如雷:“我还需要你一个保姆来教我怎么做丈夫?”

2009年1月4日,潘明颖剖腹产生下了儿子程乐。程家喜不自胜,而最激动的,莫过于刘桂兰。她抱着7斤重的外孙舍不得放手。潘明颖产后身体虚弱,刘桂兰日夜守在女儿床前,端屎端尿照料得无微不至。见她如此卖力,程立宇同意让她继续在家中做保姆,照顾妻儿。

随着孩子一天天长大,家中琐事更多,程立宇与刘桂兰的矛盾又开始了。程立宇倡导让乐乐自己睡觉,可刘桂兰却对孩子无比纵容,每天晚上都抱着睡。程立宇多次提醒刘桂兰不奏效,不出了火。

一次争吵过后,程立宇铁了心要辞退刘桂兰。潘明颖无法说服丈夫,只好勉强同意了。5月16日,程立宇下班后提前回到家中,要给刘桂兰结算工资。刘桂兰求助地向女儿,可潘明颖却沉默着,刘桂兰正抱着乐乐,见女儿不再说话,她重重地将乐乐放在沙发上准备收拾东西。不料乐乐忽然大哭起来。争执间,程立宇发现孩子头上鼓起了一个包,便冲过来要刘桂兰摸摸。刘桂兰气得浑身颤抖:“好,是我不知道心疼乐乐,是我故意摔他,你们这两个白眼狼。”程立宇闻言,将儿子递给潘明颖,上前猛推了刘桂兰一把,让她“看清楚”。刘桂兰脚下一滑,失去重心,跌到复式楼下面一层……

10分钟后,刘桂兰被送往医院。手术室外,潘明颖精神几乎崩溃,她恸哭不止,向程立宇坦言刘桂兰其实是自己的母亲。程立宇震惊得说不出话来。医护人员发现事有蹊跷,当即报案。

5月22日,程立宇被批捕。目前此案正在进一步审理中。据悉,刘桂兰虽经抢救脱离了生命危险,但很可能一辈子都无法醒来。

据《楚天金报》

兰州推行贫富混居 特困户住进“富人区”

作为一座城市,居民贫富差距在所难免,但如何在新时期实施的保障性住房中,不让贫困户“单独一边”或“自成一体”,再成为“边缘化”人群?

为此,兰州市经过反复权衡,采取了在商住小区内“配建”廉租房和经适房模式,目的是让贫困户在邻居的积极影响下、帮助下,走上发家致富之路。

五口人搬进60平方米新房 阶梯住房满足人有所居

“现在的居家条件好哦,上下楼有电梯,出门买菜也方便。”6月24日,兰州市安宁区经适房小区内,86岁的回族老人马世杰坐在自家客厅沙发上,一个劲地讲着党和政府的好。

马世杰一家五口人。妻子没有工作;大女儿因曾患脑瘤,失去劳动力;二女儿刚出嫁;小女儿还在上学。全家人收入由两笔组成:马世杰的退休金加大女儿的低保金,合起来每月不足1250元。

马家是安宁区第一批享受到廉租房待遇的居民之一。在搬进新家之前,全家人挤住在一间12平方米的毛坯房内,没有厨房,没有卫生间,隔块布帘安了两张床后,5个人转都转不开。

“新房子一个月才30多块钱的租金。”马世杰说,全家去年住进了这套廉租房,建面60多平方米,卧室、客厅、厨房、卫生间、阳台,一应俱全。因家里人口多,虽然还得在客厅安一张床,但比起以前已经相当满足了。

贫富混居防范边缘化

住进新房,令马世杰一家更加兴奋的还有两个方面:一是小区配套好,绿化好,有休闲、健身中心,附近有医院、学校,还有商品配送服务。其二,小区邻居除了50户与他家一样享受廉租房待遇的贫困户外,更多的是老师、警察和国企工人等。

“马家所在的小区是既有经济适用房,也有廉租房。”兰州市住房制度改革办公室主任孙建中透露,兰州的廉租房和经济适用房都不是“单独一边”或“自成一体”,而是全部采用了“配建”融入到周边商住小区内。或在一个小区内有几幢廉租房和经济适用房;或在同一幢经济适用房内有几十套廉租房,楼房的外观造型与色泽都一模一样。

孙建中说,这种“混居”模式有许多好处,是经过反复权衡,刻意安排的,在全市各个区县几乎都被采纳。

其一,贫富搭配,可以不让保障性住房“边缘化”,利于形成拉、帮、带氛围,让贫困户在邻居的积极影响下、帮助下,走上发家致富之路。其二,在运行中也不会因为出现小区集体缴不起水、电、气、取暖费,而出现断水、电、气等现象,有助于小区管理。其三,贫富杂居,不易让某一层级的人全部集聚在一起,更有利于社会和谐稳定。

据《重庆晚报》



“配建”小区内,廉租房或经济适用房与商住楼房外观造型、色泽都一样。